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PROCES - VERBAL 

Încheiat În şedinţa extraordinară a Consiliului local Sector 2 

din data de 28.05.2024 

Lucrăril e şedinţe i se desfăşoară prin mij loace electronice, printr-o pl atformă on-line 
de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 
sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoare le persoane: 
- Doamna Niţă Elena, Secretar General al Sectorului 2; 
- Domnul consi lier local Feroiu Dumitru-Silviu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar Genera l al Sectorului 2, Elena 
Niţă, face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 25 consilieri locali , doamna Magda 
Catene ş i domnul Claudiu Nicolescu, fiind absenţi. Convocarea membrilor Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor 
art. 133 alin. (2), lit. „b" din O.U.G nr.57/20 19, priv ind Codul administrativ cu 
modificările ş i completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura 
de desfăşurare a acesteia fiind formulată de consilierii locali: Constantin Mihai, Dinu 
Alexandru, Săftoiu Claudiu, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Calotă C-tin Emilian, Dincă 
Adrian, Feroiu Silviu ş i Georgescu Elena- Daniela. Adresa de convocare înregistrată sub 
nr.84660/24.05.2024, precum ş i completarea înregistrată sub nr.847 14/24.05 .2024 au fos t 
aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. 
Chiristig iilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţie i , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din 
O.U.G nr.57/20 19 privind Codul administrativ. 

1. 

2. 

3. 

4. 

ORDINEA DE ZI 

Adoptarea procesului-verbal al şedinţei anterioare; 

Proiect de hotărâre privind aprobarea, implementarea ş i finanţarea proiectului 
„Şcoa la de vară" pentru lunile iulie-august 2024; 

/11ifiator: RADU-NICOLAE Ml HAI U -
Bucureşti 

Întrebări , interpe lări ş i răspunsuri ; 

Diverse. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Bun, deschid 

şedinţa extraordinară din data de astăzi, 28.05.2024 cu următoarea ordine ele zi ... 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Îmi permiteţi, solicit să suplimentăm 

ordinea de zi a acestei şedinţe după cum urmează: la punctul 1, în loc de procesul verbal 

din 1 O mai, să punem procesul verbal din 24 aprilie, la punctul 2, procesul verbal din 9 

mai, la punctul 3, procesul verbal din I O mai, cel care acum pe ordinea de zi a acestei 
şedinţe se află la punctul I. Apoi la punctul 4, procesul verbal din 16 mai, la punctul 5, 
proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea hotărârii Consiliului Local Sector 2 

numărul 128/2017 privind înfiinţarea ş i componenţa comisiei pentru protecţ i a Copilului 

Sector 2, astfel cum a fost modificată ş i completată prin HCL Sector 2 numărul 

368/2023 ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Pentru că ai 

mai multe propuneri, eu zic să le luăm pe rânci ... 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi, hai să vă spun toată propunerea ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Întâi trebuie făcută prezenţa pentru a se şti dacă orice decizie care se ia în cadrul acestei 

şedinţe este sau nu statutară. Da! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Corect, 

doamna secretar vă rog să faceţi prezenţa! 
Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Anghel Florin, doamna Badea Simona- prezent, domnul Calotă Constantin 

Emilian, doamna Catone, doamna Chirilă Alexandra- preze nt, domnul Constantin Mihai, 

domnul Costache Adrian- prezent, domnul Croitoru Angel- prezent, domnul Dinu 

Alexandru, domnul Dincă Adrian, doamna Enache Nicuţa, domnul Feraru Cosmin -

prezent, domnul Feroiu- prezent, doamna Georgescu Daniela, domnul Iliescu Constantin­

prezent, doamna Iordache Florina, doamna Lăzăroiu Ioana Geta, domnul Matei- prezent, 

domnul Neclelcuţ Radu- prezent, domnul Nicolescu Claudiu, domnul Pănaitescu- prezent, 

doamna Pasciuc Paula, domnul Pelegrini , doamna Popescu Lenuţa, Domnul Predescu 

Matei- prezent, domnul Săftoiu- prezent, domnul Waspusch- prezent, şedinţa poate 
continua în condiţii ele legalitate, vă mulţumesc . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Mulţumesc 

doamna secretar, cum ziceţi să luăm calup-ul de modificare a ordinii de zi cu toate 

propunerile doamnei consilier sau să le lu ăm separat? 
Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Să ştiţi că am 18 puncte, aşa să le 

luăm pe toate laolaltă. 
Domnul consilier local fero iu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Bine, perfect 

ha ideţ i să aprobăm ordinea ele zi ş i clupă care vom supune la vot suplimentarea ordinii ele 

zi. Dacă mai sunt şi din sa lă alte propuneri le vom lua pe rând . Pe ale doamnei Ancia 

Badea le vom lua prima dată ş i ale altor consilieri după. aceea, la microfon ş i vă rog 

linişte, ha ideţ i să ne înţelegem. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci am o întrebare: aceste 

proiecte privind ordinea ele zi (n.r. procese verbale) nu le aprobăm la începutul fiecăre i 

şedinţe pentru şedinţa trecută? 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dat fiind că aceste şedinţe s-au succedat la interval de o săptămână, atunci nu au putut fi 

pregătite ş i supuse spre aprobare în următoarea şedinţă, astfel încât în şedinţa ce urmează 

acelor procese verbale ele urmau ar fi supuse aprobării. Din acest motiv aceste procese 
verbale se regăsesc pe ordinea de zi a şedinţei ordinare de mâine. Aceste sunt di scuţii 

care se vor face la momentul în care se vor formula propuneri de suplimentare. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos 
să trecem peste acest lucru. Mergem la ordinea de zi clupă care trecem să vedem dacă 

suplimentăm sau nu ordinea de zi cu propuneri de la consi lierii locali. Vă rog deschideţi 

votul. 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Se aprobă, se supune aprobării ordinea de zi ş i apoi suplimentarea acestui ordini de zi cu 

propunerile care se vor face ş i vor fi întemeiate. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei extraordiuarli a C.L.S.2 din data de 
28. 05.2024 şi aproba/fi de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicu\a, Iliescu Constantin Cristinei, 

Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroi u Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 
consilier Anda Badea vă rog frumos, la fi ecare proiect de hotărâre pe care ni-l citiţ i , vă 

rog frumos să-mi citiţi ş i motivarea pentru care cloriţi suplimentare şi urgentarea acestui 
lucru, da! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Pentru toate proiectele, aşa cum 

dumneavoastră aţ i solicitat urgentarea proiectului care este pe ordinea de zi la numărul 11 

în şedinţa de mâine, respectiv: aprobarea, implementarea ş i finantarea proiectului „Şcoa l a 

de vară" pentru lunile iulie-august 2024, l-aţi mutat cu o z i înainte, consider că este 

urgent ş i esenţial să votăm ş i celelalte proiecte tot astăzi , pentru că vorbim de ni şte 

proiecte pentru aprobarea finantă rii prin fonduri europene pentru un număr de 6 
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grădiniţe; vorbim de ni şte ajutoare de urgenţă . De asemenea, procesele verbale ale 
şedinţelor, la fel cum în şedinţa de astăzi aţi introdus procesul verbal din data de 1 O mai. 

Consider că e important să votăm ş i procesele verbale din 24 aprilie, 9 mai ş i celălalt din 

16 mai. De asemenea vorbim ş i despre programul„ O masă sănătoasă" despre lista de 
sport, adică sunt. ............ . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vreţi să 

spuneţi că vreţi să suplimentaţi ordinea de zi cu toate punctele de mâine? ... da, ascultaţi­

mă! 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Care au aceeaş i urgenţă ca proiectul „ 
Şcoală de vară" ! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte de şedinţă: .. . să ştiu ce 

vorbesc aici. Să rămână înregistrat! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sigur că da, toate proiectele de 

mâine, la fel ca ... , consider că au o urgenţă ega lă ca importanţă cu proiectul numărul 11 

şi cu procesul verbal din l O mai pe care le-aţi introdus pe ordinea de zi de astăzi. 

Consider că are tot sensul din lume, să trecem prin ele. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Nu ştiu dacă 

aţi observant, iniţiator este domnul primar ş i trebuia să fie l ângă noi, să susţină proiectele. 
Din păcate, nu ne onorează cu prezenţa . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Asta n-are nicio re levan ţă . Este 

iniţiator pentru toate aceste proiecte. Nu este aceasta propunerea, vă rog frumos, l ăsaţ i ­

mă să o formu lez în integrali tatea ei. Propunerea este următoarea : să ... , deci noi am votat 

acuma ca la punctul 1 de pe ordinea de zi să avem procesul verbal din I 0.05.2024 ş i la 

punctul 2 pe ordinea de zi să avem proiectul „ Şcoala de vară". Eu vă propun acum 
următorul lucru, să avem procesul verbal din 24 aprilie la punctul 1 de pe ordinea de zi, 

procesul verbal din 9 mai la punctul 2 de pe ordinea de zi să le luăm în ordine 

cronologi că. Procesul verbal din 1 O mai, care acum este pe la punctul 1 să fie mutat la 

punctul 3 de pe ordinea de zi, apoi procesul verbal din 16 mai să fie mutat la punctul 4 de 

pe ordinea de zi; să avem proiectul pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 

numărul 128/20 17 privind înfiinţarea ş i componenţa comisiei pentru protecţia Copilului 

Sector 2, astfel cum a fost modificată ş i completată prin HCL Sector 2 număru l 

368/2023, iniţi ator Radu Nicolae Mihaiu, la punctul 5. Să avem la punctul 6, proiectul ele 
hotărâre privind aprobarea finanţări i proiectului „Extindere grădiniţă nouă cu opt grupe 

strada Sportu lui nr. 21, Sector 2, Bucureşti , în cadrul apelului de proiecte PR Bl-P6 6, 1/ 

1/2024, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură ecluca! i ona l ă modernă clin cadrul 

programului regional Bucureşti -Ilfov aferent perioadei 202 1-2027, iniţiator Radu Nicolae 
Mihaiu. La punctul 7, proiect de hotărâre prin privind aprobarea finanţări proiectului ... 

Domnul consilier local reroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea, vreţi să vă .. „. „. „ .. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Trebui e identificate foarte clar aceste 

proiecte! 
4 VIZAT 

spre neschimbare 
-~ECRETAR GENERAL 



Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Haideţ i , 

spuneţi mai repede! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mi se pare relevant! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă:Foarte 

relevant. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este vorba de aprobarea finanţării 

proiectului „ "Edificare clădire cu destinaţi e de grădiniţă cu 4 grupe în str. Peri ş, nr. 27, 

sector 2, Bucureşti " în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6. l/ l/2024, Prioritatea 6. O 
regiune cu infrastructură educaţi ona lă modernă din cadrul Programului Regional (PR) 

Bucureşti-Il fov (BI), aferent perioadei 2021-2027, ini ţi ator Radu Nicolae Mihaiu- acest 
proiect la punctul 7; apoi la punctul 8 proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului „Construire corp nou grădini ţă cu 7 grupe în str. Ştiucii , nr. 54, sector 2, 

Bucureşti", în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6. l/ l/2024, Prioritatea 6. O regiune 

cu in frastructură educaţ i ona lă modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti­

ll fov (BI), aferent perioadei 202 1-2027, ini ţiator Radu Nicolae Mihaiu ; la punctul 9, 

proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului „Construire corp nou grădin iţă 

8 grupe din str. Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti" în cadrul apelului de proiecte 

PR BI P6/6. l/1/2024, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţiona lă modernă din 

cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti -Ilfov (BI), aferent perioadei 202 1-2027, 

ini ţ ia tor Radu Nicolae Mihaiu; la punctul l O proiect de hotărâre privind aprobare a 
finan ţării proiectului „Construire grăd ini ţă cu opt grupe în Str. lon Vlad, nr. 3-5, sector 2, 

Bucureşti " în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6. l/ 1/2024, Prioritatea 6. O regiune cu 

infrastructură educaţiona lă modernă cl in cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti­

Il fov (BI), aferent perioadei 202 1-2027. „. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Liniş te în sa lă . 

Trebuie să ne concentrăm pe ceea ce spune vă rog frumos ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: . „ 202 1-2027, acesta la punctul 10. 

Până aic i am avut proiectele de de finan ţare prin fonduri europene pentru grădin iţe . Apoi 

la punctul 11 , proiect de hotă râre privind aprobarea, implementarea ş i finanţarea 

proiectului „Şcoal a de vară" pentru lunile iulie-august 2024, ini ţiator Radu Nicolae 
Mihaiu ş i aici .. . , deci acest punct să fie mutat de la punctul 2 la punctul 11 de pe ordinea 

de zi cu toate amendamentele care s-au primit astăzi . 

Domnul consilier local Săfto i u Elwis-Claucl iu: Domnule preşed inte vă rog spune­

ţi , doamnei Badea să vorbească mai rar, pentru că nu se în ţel ege . Vorbeşte mult prea 

repede. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şed i n ţă : Doamna Badea 

la ce proiect aţ i ajuns? 
Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Tocmai explicam că vorbesc de 

proiectul care pe ordinea ele zi pe care tocmai am aprobat-o, se a fl ă la punctul 2, aş vrea 

să-l mutăm la punctul 11 , ca să fie în tr-o ordine ... 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedin ţă: Dacă colegii nu 

au înţe l es î i spun doamnei Badea să mai repete o dată . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sigur, de unde vreţ i să mai repet? Să o 

iau de la început? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedi nţă: Nu! 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Nici o prob l emă, nici o problemă ! A 

deci s-a în ţe les tot până acum? Da, e în regulă ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumi tru Silviu preşedinte de şedinţă: De unde aţi 

rămas ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok, bine atunc i continuăm cu punctul 

12, pro iect de hotărâre pentru aprobarea listei sportivilor de performan ţă care sunt înscriş i 

în reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ de pe raza Sectorului 2 şi care urmează să fie 

premiaţ i conform HCL Sector 2 nr.225/ 2022. Ştiţi că premiem sportivii care au câştigat 

concursuri internaţ iona le , naţiona le ş i in ternaţi ona le ş i acest proiect mi se pare important 

de adus pe ordinea de zi de astăzi. La punctul 13 proiect de hotărâre privind aprobarea 

tipului de suport alimentar acordat preşcol aril or ş i elevilor Şcolii Gimnaziale numărul 32 

în cadrul programului naţ ional „ Masă sănătoasă", iniţia tor Radu Nicolae Mihaiu; la 

punctul 14 avem proiect de hotărâre privind aprobarea u nui ajutor de urgenţă pentru 

depăş irea unor situaţii de dificultate pentru o persoană fizi că, ini ţ i ator Radu Nicolae 

Mihaiu; la punctul 15 proiect de hotărâre privind aprobare a unui aju tor de urgen ţă pentru 

depăş irea unor situaţii de di ficul tate o persoană fiz ică (TA), ini ţiator Radu Nicolae­

Nicolae Mihaiu; la punctul 16 proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor s ituaţ ii de dificultate persoană fizică cu in iţi a l e l e (TE), 

in i ţ i a tor Radu Nicolae Mihaiu; la punctul 17 proiect de hotă râ re privind aprobarea 

eşa l onăr i i la pl ată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu 

domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 24 d e luni (IID), in iţiator Radu 

Nicolae Mihai; la punctul 18 pro iect de hotărâ re privind so licita rea acordului Consiliului 

General al Municipiului Bucureşt i pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 

Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti de a achiziţi ona, pentru ş i în numele municipiului 

Bucureşti , terenurile situate în strada Hambarului , numărul 12 A, identificate cadastral IE 

213677, în suprafaţă de I 22m 2 respectiv 1 E 23 1056, în suprafaţă de l. l 80m2 din Sectorul 

2, Bucureşti , precum ş i transmiterea acestora în administrarea Consi liului Local al 

Sectorului 2, prin administraţ ia Domeniului Public Sector 2 -aic i urmează să se facă loc 

de j oacă, ini ţ i ator Radu Nicolae Mihaiu. Şi ar mai fi la punctul 19, proiect de hotărâre 

privind aprobare a contului de execu ţie al bugetului general al Sectorului 2 al 

municipiului Bucureşt i ş i a si tuaţ i i lor fi nanciare anuale la 31. 12.2023 , ini ţia tor Radu 

Nico lae Mihaiu, ia r la punctul 20 să avem proiect de hotărâre privind aprobare a contului 

de execuţ i e al bugetului genera l al Sectorului 2 al municip iului Bucureş ti la 31.03 .2024, 

ini ţ ia tor Radu Nicolae Mihaiu. Vă mul ţumesc frumos asta este so licitarea în integralitatea 

et. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Aţi terminat? 

Doamna Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Tocmai ce am spus că aceasta a fost 
solicitarea în integralitatea ei. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Perfect am şi 

eu câteva întrebări, ca şi consi lier local. Vă rog frumos să-mi exp licaţi ş i mie urgenţa 

pentru achiziţionarea acelui teren pe care doriţi să-l să cerem la PMB. Spuneţi-mi-o şi 
mie, vă rog frumos. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi staţi puţin nu luăm aşa? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : ... păi este din 
propunerea dumneavoastră. 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Asa cum dumneavoastră ati solicitat, . . 
aşa cum dumneavoastră aţi pus pe ordinea de zi a unei şedinţe cu o zi înainte de şedinţa 
în care ar fi avut loc ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedinţă: Vă rog să-mi 

spuneţ i urgenţa acordării acelor. .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă rog să supuneţi la vot această 

suplimentare care ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Haideţi să 

supunem la vot, doamna Ancia Badea a vrut să ne ,,troleze" şedinţa. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: În nici un caz, eu vorbesc aici ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul Radu 

Mihaiu care acum este absent ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este iniţiatorul tuturor proiectelor de 

pe ordinea de zi .... 
Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Anda, nu mai 

ai dreptul la cuvânt! 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok, continuăm, strada Periş, nr.27, 

grădiniţă cu patru grupe - 11 ,5 milioane de lei, Grădiniţa din s trada Ştiuc ii -vorbim de 

grădiniţă cu şapte grupe - 13 milioane de lei. Eu am propus ... 

Domnul consi lier loca l Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea aveţ i şansa să votaţ i , în afară ele faptul că sunteţi penibilă prin această exprimare, 

prin această exprimare ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ce exprimare, domnule, că vă spun 
că atragem fonduri europene ş i dumneavoastră spuneţ i că vă trolez!? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte ele şedinţă: Urgenţa .. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Bun, „ Şcoa la ele vară" este un 

proiect care era pe ordinea de zi ele mâine . .. eu î l iau înapoi, mi-am luat dreptul la cuvânt 

înapoi, aveţ i impresia că aveţi mai multe drepturi decât aveţi în realitate! „ Şcoa la ele 

vară" este un proiect, care era pe ordinea de zi . .. deci vă declaraţi împotriva atragerii ele 
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fonduri pentru 5 grădiniţe, vorbim de 44 de milioane de le i pentru grăd ini ţa Ion Vlad, de 

22 de milioane de lei pentru Pescăruşului, de 13 milioane de le i pentru Ştiucii„. 

Se supune la vot propunerea doamnei consilier local Badea Anda- Simona de 
suplimentare a Ordinii de zi a şedinţei extraordinarli a C.L.S.2 din data de 28.05.2024 

şi respi11sli de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 11, NU - 12, 
ABT - 2, NU VOTEAZĂ - O. , 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Feraru Cosmin, 

ÎMPOTRIVĂ: Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, 
Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Georgescu 
Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela 
Florina. 

ABŢINERE: Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru. 
NU VOTEAZĂ: 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: 10 mil ioane ele lei pentru grăd iniţa 

Periş, 17 milioane de lei pentru grădiniţa de pe Sportului. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed in te de şedinţă: Ha ideţi să ne 

respectăm . 

Doamna consilier loca l Badea Anda Simona: Păi haideţ i să ne respectăm, începeţ i 

dumneavoastră! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu v-a 

întrerupt nimeni absolut deloc, decât domnul Iliescu care dorea să repetaţi. Dar asta este 
altă problemă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi poate dacă mai doreşte să mai 

repet încă o dată, nici o problemă .. . 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Mulţumesc, domnule preşedinte, doresc ş i 

eu suplimentarea ordinii de zi cu proiectul care a fos depus de către grupul ele consilieri 

PSD ş i PNL acum mai bine de ... 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: ... 5 minute, aţi depus ceva ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Badea, clacă cloriţi , coborâţi aici în 

sala de consiliu ş i ţ ineţ i şedinta că deja sunteţ i penibilă, suntem într-o şedinţă pub li că. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci v-aţ i opus suplimentării ordinei 
ele zi cu 5 proiecte de atragere de fonduri europene, vă opuneţ i „ mesei sănătoase" la 

şcoa l a 32 .. . 
Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu preşed inte ele şedinţă : Doamnelor hai 

să nu politizăm discuţia! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Propun suplimentarea ordinii de z1 cu 
proiectul de hotărâre, înfiinţarea /constituirea comisiei speciale de analiză ş i verificare a 

oportunităţii , transparenţei decizionale ş i consultării reale a cetăţenilor afectaţi de 

proiectul reabilitare ş i modernizare sistem rutier Aleea fără Nume între Aleea Câmpul 

Moşilor ş i Şoseaua Mihai Bravu. Repet, a fost depus acum 10 zile de către grupul de 

consilieri PSD ş i PNL. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Poate la dumneavoastră la partid l-aţi 

depus, că nu ştiu dacă l-aţi depus la primărie, la mine n-a ajuns nimic. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Domnul 

Pellegrini îmi adresase o întrebare, mi se pare corect să daţi o explicaţ i e, dacă o s-o dau ş i 

eu, care este urgenţa acestui proiect? Din punctul meu de vedere, urgenţa acestui proiect 

sunt fondurile. Păi , suntem mai mulţi ini ţi atori , clacă aţi văzut. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Acuma se certă între ei. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Urgenţa acestui 

proiect este faptul că promisiunile ş i afirmaţiile publice ale domnului primar. .. doreşte să 

dea drumul la şantier, iar marea majoritate, cu o largă majoritate, cetăţenii se opun acestei 
investiţii. Ş i atunci sincer, urgenţa este să nu cheltuim banul public aşa cum aţi făcut 

dumneavoastră pe Christigiilor, iar mâine, ce să vedeţi? Termo energetica vă sparge strada 

la ora l 0:00 ... haideţi să supunem la vot această propunere, 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , vă rog! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 

secretar, cu toată stima, vă rog! 
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru a fi analizat în şedinţă acest proiect trebuie cel ptqin comunicat, pentru ca toţi co­

consil ierii să aibă în faţă, să analizeze ş i să şt ie ce anume aprobă. După câte ştiu, acest 

proiect, nu are încă rapoarte de specialitate elaborate, iar colegii de la Juridic mi-au spus 

că a fost pe rol sau se a flă pe rol ş i un proces, un litigiu ini ţ i a t de persoanele clin 
vecin ătatea amplasamentului ş i în care s-a solicitat inclusiv suspendarea lucrărilor, astfel 

încât ins tanţa , analizând îndeplinirea condiţiilor prevăzute de lege cu privire la iminenţa 

producerii unor prejudicii sau altele, urmează a se a se pronunţa cu privire la suspendarea 

lucrărilor - suspendarea lucrări lor , măsură pe care instan!a de j udecată o ia, sau prefectul 
dacă atacă o eventua l ă autori zaţ i e ele construire emisă pentru executare acelor lucrări . 

Trecând peste aceste aspecte, eu cu s i guran ţă voi fi în imposibilitate contrasemnării unui 

as tfe l de proiect, în condi ţiil e în care cred că nici nu este av izat acest proiect, este un draft 

de proiect. .. nici spre ana li ză în vederea e laborării rapoartelor de speciali tate .. . ş i abia 

după elaborarea rapoartelor, eu avizez sau nu un astfe l de proiect. Până la momentul de 

faţă , nici de la Juridic ş i nici de la celelalte structuri nu am primit rapoarte nici favorabile, 

nici nefavorabile. Cu s i guran ţă am înţe les că e posibil să existe avize de la comisiile de 

specialitate, în să nu este suficient fa ţă de prevederile de stri ctă interpretare ale art. 136 

alin. 8, ca acest proiect să intre pe ordinea de zi, dacă nu este în soţ it de documentele 
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acestea de fundamentare. Cu s iguranţă vă voi informa cu privire la stadiul acestui proiect, 

dacă stărui ţ i în analizarea pe o ordine suplimentară, va trebui să vă informez, mâine sau 

după program care este stadiul acestui proiect, pentru că într-o şedinţă în plen nu se pot 

discuta aşa fără actul sau proiectul în faţă sau măcar comunicat. Cineva dintre 

dumneavoastră cunoaşte cuprinsul acestui proiect, eu personal nu şti u care va fi în final 
forma acestui proiect, dacă se vor mai aduce sau nu propuneri de către structuri le de 
resort. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Mulţumesc 

foarte mult, doamna secretar, noi am înţeles părerea dumneavoastră. În acel aş i timp vă 
anunţăm că este un proiect în care consil ieri i nu doresc altceva decât să vadă dacă aceste 
lucrări ş i aceste avize sunt luate conform legii, ceea ce fac şi instituţiile statului. Deci nu 

excede cadrul legal, nu excede Codul adm inistrativ cu absolut nimic şi am înţeles 

propunerea dumneavoastră. Doamna Pasciuc, am înţeles că doriţi să aveţi o opinie pe 

acest proiect. 
Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Noi considerăm că zilele au fost suficiente 

pentru a ana liza un asemenea proiect cu un asemene .. .... . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte de şedinţă : Câte zile au 

trecut? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: JO zile ş i atunci nu am dori să credem că 

sunt anum ite piedici venite din partea aparatu lui de specialitate ş i tocmai pentru o 

transparenţă mai mare chiar ş i în comunicare propunem constitui rea acestei comisii, 

ad ică timpul a fost suficient. Acolo există anumite probleme. Haideţi să facem o comisie 

în care să comunicăm mult mai bine pe subiect ş i să putem să ana lizăm tot ce se întâmp lă 

cu privire la legalitate, proces ş i tot ce aţi mai zis şi dumneavoastră ş i la lucrări. 

Mulţumesc. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte de şedinţă: Este regretabi l 

acest lucru pentru că n-am primit încă rapoarte de specialitate. Stăru i ţi în a supune la vot, 

amendamentul, da, pardon suplimentarea? 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Bine, atunci 

mă văd nevoit să supun la vot acest lucru. Vă rog frumos să votaţi . Se introduce pe 

ordindea de zi proiectul citit ele doamna Paula Pasciuc cu menţi unile legale pe care le-a 

spus doamna secretar. 

Se supune la vot propunerea doamnei consilier loco/ Pasciuc Paulade suplimentare 

a Ordinii de zi a şedinţei extraordinarii a C.L.S.2 din data de 28.05.2024 şi aprobatli de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 4, ABŢ - 6, NU 

VOTEAZl- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Ca l otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Ad rian, Enache Nicuţa , 
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Iliescu Constantin Cristinei, Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu Joana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: Feraru Cosmin, Predescu Matei- Petre, Matei Vasi le- Silviu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

ABŢINERE: Chiri l ă Alexandra E lena, Costache Adrian, Nedelcuţ Radu, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Croitoru Angel , Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: În locul că rei grădiniţă finanţată prin 

fonduri europene introduceţi această aberaţie pe ordinea de zi? 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Doamna Badea, dumneavoastră aţ i propus un 

regulament prin care trebuie să cereţi dreptul la cuvânt ş i să fi e cuvântul „ „. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu aţ i cerut dreptul la cuvânt, doamna 

Pasciuc, n-aţi cerut dreptul la cuvânt! 

Doamna consilier local Chirilă Alexandra Elena: Mie nu mi-a apărut opţiunea de 

vot, votez „ Abtinere'', A lexandra Chiri l ă sunt. 

Domnul consilier local Waspusch Virgi liu-Gabriel: Aş dori ş i eu să iau cuvântul. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnule 

Waspusch, vă rog, dar mai întâi votaţi ş i după veţi lua cuvântul pe subiect. 

Domnul consilie r local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, că de obicei, cred că se 

întâmplă invers. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Bine, dar o să 

dispară votul. 

Domnul consilier local Waspusch Virg iliu-Gabriel: Adică întâi sunt dezbaterile ş i 

după aceea votul, da? Nu contează că se pare că vrem să facem o inovaţie completă, la 

fiecare şedinţă, asupra prevederilor Codului Administrativ ş i a regulamentelor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu preşed inte de şedinţă: Dacă dispare 

votu l, o s-o întreb pe doamna secretar dacă se poate vota de ... în aceeaş i şedinţă ş i atunci 

o să aveţi dumneavoastră o problemă, că nu ne puneţi la di spozi ţ ie o plat formă care să 

ţină m ai mult de 5 minute cu votul. Dacă sunteţ i scurt, puteţi să votaţ i. Vă rog aveţi 

cuvântul. 

Domnul consilier local Waspusch V irg iliu-Gabriel: D a, văd că exi stă foarte multă 

încăpăţânare, adică după ce s-a întâmplat acel proiect cu Gara Obor care a fost vădi t 

nelegal, am văzut adresele de la secretarul general, cred că erau mai bine de 15 motive de 

ne legali tate acolo. Acuma pare că avem aceeaş i idee, văd aceeaşi idee la doamna Pasciuc, 

nu contează legea, nu contează absolut nimic, organizarea unui consiliu local, putem să 

mergem înainte ş i să votăm ce ne trece prin cap. Ce să zic? da, oarecum sunt stupefi at. 

Bănuiesc că vor mai fi ş i alte surprize în continuare în aceiaş i d irecţ i e! 

Domnu l consilie r local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Mai dor i ţ i să 

spuneţi ceva sau terminăm votu l? Domnul Waspusch? 

Domnul consilier local Waspusch V irg iliu-Gabrie l: Doar voia m să observ că PSD 

are această idee, idee că legalitatea este opţiona lă. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Să a mintesc de pnma şedinţă de 

consiliu domnule Waspusch, când legalitatea aţi pus-o la „coşul de gunoi" ş i a trebuit să 

mergem în instanţă să aducem legalitatea în Consiliul Local? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Tehnicalităţi ... aţi făcut asta ş i nu e 

nimic conform legii, haideţi domnul din „ partidul balama" lăsaţi-o ba ltă, lăsaţi-o baltă, 

în locul dumneavoastră , nu aş mai vorbi! 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Doamna 

Badea, dumneavoastră contestaţi o decizie a in stanţei judecătoreşti? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu nu contest nimic ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : N u sunteţi de 

acord cu ce spune justiţia? 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Dar dumneavoastră cred că nu prea 

aveţi dreptul să vorbiţi că v-aţi dat aşa cu majoritatea, aţi pi votat. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta: Acum nu mai sunt buni? Foarte urât 

din partea dumneavoastră, Doamna Badea! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu cred că ar trebui să-i dăm cuvântul. ... .. 

doamnei Badea, pentru că se face ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Haideţi să 

închidem votul. Doamna Badea nu vrea să voteze. Văd că este votul în desfăsurare. 
' 

Doamna Chiril ă a zis că are abţinere. Doamna Badea, ne pare rău vi s-a închis votul. 14 

pentru, 4 împotrivă, 6 abţineri. Nici un ră spuns de la doi consilieri. Ordinea de zi a fost 

suplimentată cu propunerea doamnei Pasciuc. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Haideţi să votăm proiectul care nu-l avem, 

să vedem ce votăm. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pe care nu-l avem ... 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Doamnă Pasciuc a învăţat gramatică . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: ... ş i dumneavoastră să transformaţi 

dezbaterile publice ş i şedin ţe le în bâlci, felicitări! 

Domnul consilier loca l Croitoru Angel: Iar dumneavoastră proiectele să le faceţ i 

aşa, pe repede, înainte. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dar unde e proiectul? Care e proiectul 

şi la ce punct pe ordinea de z i îl aveţi ? 

Doamna consilie r local Popescu Lenuţa: Proiectul îl aveţi în primărie doamna 

Badea, de 10-1 2 zile, nu mai întrebaţi uncie este proiectul! 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona: Şi la ce punct pe ordine de zi ş i unde 

sunt rapoartele de specia litate, unde-s rapoartele de special itate ş i la ce punct este acest 

proiect? 

Doamna consilie r local Popescu Lenuţa: Păi nu aveţi un primar al dumneavoastră 

nu ştiţi ce se întâmplă în primărie? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este sectorul lu i, nu e doar al meu ş i al 

dumneavoastră este. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Asta înseamnă că primarul dumneavoastră 

nu şti e ce se întâmplă în primări e. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Este ş i primarul dumneavoastră în 
aceeaş i măsură în care este ş i primarul meu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte de şedintă: Eu vă 

mul ţumesc. Hai să citim acum proiect l pe ordinea de zi, adoptarea procesului verbal din 
şedinţele anterioare. Vă rog frumos să supuneţ i la vot acest proiect pe ordinea de zi. 

Se supune la vot Procesul- Verb(I/ (I/ şedinţei extr(IOl'riillară de Î11datli a C.L.S.2 din 

dat(I de 1O.05.2024 şi aprobat de către Cons iliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 22, NU - O, ABŢ - 1, NU VOTEAZAV - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
PENTRU: Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vas ile- Silviu, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Waspusch 

Virgiliu- Gabriel, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuta, Iliescu Constant in Cristinei, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăro iu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Costache Adrian, 
NU VOTEAZĂ: Nedelcuţ Radu, Badea Anda-Simona. 

Se consemnează votul verbal al doamne i consilier local Chirilă Alexandra Elena: 

PENTRU. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Pă i, staţ i puţin , că şedin ţa anterioară a 
fost pe 16, şedinţa anterioară a fost pe 16, dumneavoastră supuneţi la vot procesul verbal 

al şedinţe i ele pe I O? Nu prea mai şti ţ i ? Nu prea mai ţineţ i cont ? Serios este, aţ i spus 

procesul verbal ele pe l O l-ai supus la vot. Şedin ţa anterioară a fos t pe 16, doar zic aşa, să 

fi m si noi foarte rigurosi ... ' ._, . 
Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A fos t votat , a picat. Intrăm în ordinea de 

ZI. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Exact, şt iţi ce este pe ordinea de zi 

astăzi pe care dumneavoastră ... ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedinţă: „ .ş i anume 

adoptarea procesului verbal al şedinţe i anterioare. 
Doamna consili er local Badea Ancia Simona: Ce? Deci, ce aveţ i dumneavoastră pe 

ordinea de zi? Este procesul verbal al şedinţei de pe I O ma i, şedinţa anteri oară a avut loc 

pc 16mai. 
Doamna consilier loca l Lăzăro i u Ioana Geta: Doamna a învăţat o repli că ş i o va ţ ine 

aşa până la final. Mai mult. ... . .. „ 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dar, vă spun rea li tatea, e valabil pe 

site. Deci dumneavoas tră nu ştiţi ce şedinţă aţi convocat ş i ce ordine ele zi aţ i pus? E 
cuvântul meu . .. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aţi anunţat acum alt proiect 
decât e în ordinea de zi aprobată, asta e problema! 

Domnul consi lier local Nedel cuţ Radu: Domnule preşedinte, aţi citit un titlu care 

nu este pe ordinea de zi, aţi citit un titlu de proiect care nu e pe ordinea de zi? Eu sunt de 
acord că avem un proces verbal pe ordinea de zi, dar citi ţi corect titlul, altfel aprobăm o 

ordine de zi, după care dumneavoastră citiţi ş i supunem la vot. Nu ştiu porcii să zboare cu 
căţei în spate! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedi nţă: Cu tot 

respectul, aşa am primit ordinea de zi de la dumneavoastră din primărie. 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona: Staţi puţin că ordinea de zi 
dumneavoastră aţi stabilit-o, n-aţ i semnat acolo când aţ i convocat şedinţa de consiliu? Păi 

pe ce aţi semnat? Nu ştiţi ce aţi semnat? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Badea, vă rog frumos, deci convocatorul ş i completarea Ia acel convocator 

preci zează explicit procesul verbal al şedinţe i anterioare. Evident că neexistând nişte date 

de identificare ale şedinţe i anterioare, pentru că anterior au fost cel puţin patru şedinţe, 

am solicitat să se anexeze documentaţia , aşa cum spune legea, documentele ce fac 

obiectul anali zării în şedinţa Consiliului Local ş i a fost ataş at, îl regăs iţi pe site -

Procesul-verbal din 9 mai, deci în această şed inţă se va supune aprobă ri i procesul-verbal 
al sedintei din data de 9 mai. Multumesc frumos . , , , 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: l O mai, nu este 9 mai. 

Doamna Elena N iţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este a fişat pe site, nu este explicit menţionat în textul convocatorului, pentru că aşa a fost 

redactat. Deci nu este vina aparatului de specialitate sau a celui care a preluat această 

convocare, ci astfe l a fost formu lat, dar au fost anexate documentele care au identificat 
procesul verbal ce urmează a fi supus aprobării. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Dar îmi permiteţi să vă mai adresez o 

u l timă întrebare. Care este urgenţa acestui proces verbal, versus celelalte? De ce acesta 

este urgent şi celelalte nu? 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Pă i bine, nu 

mai vorbiţi ca să înţe l egeţi ce vă spun ca preşedine, să mă l ăsaţi să vorbesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnu l preşedinte,ca re- i u rgenţa 

acestui proces verbal, versus urgenţe l e celorlalte 3? De ce acesta e mai urgent decât 

celelalte trei? 
Domnul consilier local r ero iu Dumitru Silviu preşed i nte de şedinţă: Este o întrebare 

care mi-o adresaţ i mie? 
Doamna consil ier local Badea Ancia Simona: Pă i sunteţ i unul dintre semnatari? Nu? 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu, e o 
întrebare pe care mi-o ad resaţi mie explic it, care? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Foarte frumos, bun, hai că trebuie să 
apreci aţ i ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: ... la fe lul în care râdeţi în faţa cetăţeni lor, 

abia aştept. .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi râd ele penibilul s ituaţ ie i pe care 

aţi creat-o dumneavoastră stimaţi domni ş i doamne. 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: După 3 ani jumate vă daţi arama pe faţă? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: De ce e mai urgent procesul-verbal 
din 10 mai sau 9 mai, sau nici nu ştiu ce votaţi aici, faţă de proiectele din 24 aprilie, 16 

mai ş i ce lă l a lt? De ce e ăsta mai urgent decât celă l alt? Expl icaţi-mi ş i mie, ca să înţe leg 

că eu, na, acuma votez dacă s-a supus la vot! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă rugăm 

domnule Săftoiu Claudiu, trimiteţi votul. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Deci care e urgenţa? De ce e ăsta mai 
urgent decât celelalte trei? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnule 

viceprimar te rugăm, votează. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu vreţ i să răspundeţi la întrebare? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte, a tot vorbit Anda 

Badea, ce se voteză acum? 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am întrebat! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Primul punct. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Procesul verbal din data de 9 mai. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pe site apare cu data de 1 O mai !Păi eu 

n-am înţeles. De ce era ăsta mai urgent. Îl avem pe ordinea de zi ş i mâine la o ad i că. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Haideţi că ne 

facem şedinţa grea, unii altora ... nu e nici o problemă, înţel eg că e campanie ş i că aşa 

trebuie. Da, să ne concentrăm puţin . Avem punctul 2, din câte ştiu sunt două 

amendamente, doamna secretar, nu! A venit primul pe care l-am depus eu cu doamna 

Pasciuc ş i domnul Săftoiu ş i din câte ştiu parcă mai avem încă unu, nu? Din ce-mi 
am intesc am ş i avut o discuţie, preliminară . 

Doamna consilier loca l Badea Anda Simona: Da, dacă îmi perm i teţi , domnu le 

preşedinte . 

Doamna Elena Niţă , Secretarul Genera l al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Amendamentul cu nr.2286 din 28.05 .2024 ad i că astăz i , prin care s-a propus 

suplimentarea unităţilor de învăţământ în care se va organiza acest proiect, cu încă cinci 

şcoli. La acest amendament, conform legii , s-a so licitat o ana l iză de către 

compartimentele de restort, puncte de vedere ce au fost afişate pe s ite-ul primă ri e i ş i au 

fost comunicate ş i pe e-mai l tuturor consilierilor locali din care a rezultat că una dintre 
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unităţi se regăsea ş i în proiectul iniţia l. Este vorba de Şcoa la nr.25, iar pentru celelalte 
patru unităţi trebuie în mod corelativ stabilit ş i aprobat ş i bugetul aferent, întrucât bugetul 

se referă , anexa trei a proiectului se referă, la fina nţarea, număru l de persoane, toate 

sumele aferente sa lari zării , respectiv mesei calde pentru un număr de şapte uni tăţ i de 

învăţământ, dacă nu mă înşel. Prin urmare, va trebui să expuneţi acest amendament ş i 

dacă apreciaţ i că se impune o reformulare în raport de această s i tua ţie, pentru că dacă se 

va modifica cu 11 unităţi , atunci bugetul este insuficient, iar proiectul cu s iguranţă va 
avea dificultăţi în implementare. Deci, vă rog să clarificaţi aces t aspect. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc ş i domnul Săftoiu parcă, aveţi cuvântul, doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Într-adevăr, vom face o rectificare la 

amendament, în sensul în care vom retrage Şcoal a nr.25 şi se va face menţiunea, ca 
bugetul aferent noilor unităţi de învăţământ, cele patru din amendamentul propus as tăz i , 

să fie actualizat în funcţie de datele transmise de uni tăţ il e de învăţământ, respectiv 

numărul estimat de personal didactic auxiliar, nedidactic implicat, cât ş i numărul de 

grupe alocate pentru fiecare unitate de învăţământ, urmând ca mai apoi acest buget să fie 
stabilit ş i supus aprobă rii în Consiliul Local până la data implementări i proiectului . 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

S-a luat act de rectificarea acestui amendment ş i vă rugăm să ni-l tra nsmiteţi ş i în scris ca 

să poată fi menţ ionat în eviden ţe l e acestei şedinţe. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedin te de şedinţă : Vă rog 

domnilor consilieri , vă rog să ţineţi cont de acest aspect ş i să-l dăm până la final ul 

şedinţei , vă rog frumos, chiar dacă este scris de mână, da, mul ţumesc frumos acum! 

Domnul consilier local Matei Vasile- Silviu : Dacă mă auzi ţi , am ş i o întrebare, de ce 

retragem Şcoa la 25, nu e în planul de . .. ? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă îmi permiţ i Silviu, nu este o retragere. 

Şcoa la nr. 25 este deja în conţinutul proiectului . În amendamentul nostru am introdus 

această şcoa lă ş i atunci era o dublare. Se află ş i în amendament ş i în con ţ i nutul 

proiectului, e o eroare materia lă , nu e o retragere. 

Domnul consilier local Matei Vasile- Si lviu: Să înţeleg, corectăm eroarea materială, 

nu e o retragere, că dumneavoastră aţi spus că retragem! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Este o eroare 

materia l ă . 

Domnul consilier loca l Matei Vasile- Silviu: Că aţ i menţi onat că se retrage Şcoa la 

25 . 

Domnul consilier local Fero iu Dumitru Silviu preşed inte de şed i nţă: Se corectează 

eroarea materi a l ă si îmi asum această eroare! 
' 

Domnul consilier local Matei Vasile- Silviu: Atunci să se consemneze fap tul că se 

corectează eroarea materi a l ă, nu se retrage Şcoa l a nr.25, mul1urnesc! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu, corect este 

cum spuneţi dumneavoastră, în cuprinsul proiectului era Şcoala nr.25. În amendamentul 

semnat de noi am reintrodus Şcoala nr.25 , am spus acolo un număr de 12 unităţi în loc de 

11 unităţi de învăţământ. Este un calcul simplu, a fost o greşeală, e fectiv din grabă, azi 

dimineaţă când am scris amendamentul. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu aţi citit proiectul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

supunem la vot? Vă rog frumos amendamentul, supunem la vot amendamentul , am spus 

de cinci ori până acum . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dar de ce aţi mutat proiectul de 

mâine pe astăzi, că tot n-am înţeles , că era pe ordinea de zi mâine, ziceţi-mi şi mie? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Poate înţelegeţi mâine. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi nu, dar dacă nu-mi daţi un 

răspuns , am să înţeleg că din cauză că e campanie, cumva vreţi să faceţi chestii să vă 

evidenţiaţi. Vedeţi că v-aţi evidenţiat numai prin bâlbe ş i v-aţi dat cu stângul în dreptul, 

până acum! Aţi greşit, aţi zis să puneţi un amendament, nu aţi citit proiectul, nici măcar 

nu ştiaţi ce şcoli fac parte! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: ... este o lipsă 

de respect faţă de cetăţeni , dumneavoastră nu ştiţi altceva decât să vorbiţi acum, clar nu 

este nici o problemă, o să ajungeţi un troll! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu ştiaţi ce este în proiectul pe care 

dumneavoastră I-aţi pus pe ordinea de zi , că l-aţi copiat de pe ordinea de z i de mâine ş i l­

aţi spus a stăzi ş i nu l-aţi citit cu atenţie! 

Doamna cons ilier local Popescu Lenuţa: Conduceţi şedinţa. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Lăsaţi această persoană care nu se mai 

opreşte . 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şedinţă : Îmi pare rău, 

n-am posibilitatea tehnică. Am rugat. .. 

Doamna cons ilier local Badea Ancia Simona: Real itatea e realitate. Nu putem să ne 

minţim, în faţă. 

Doamna cons ilie r local Popescu Lenuţa: Haideţi să vorbim cu toţ ii , hai începeţi! 

Domnul cons ilie r local Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şed i nţă : Doamna 

Pasciuc, vă rog, „. păi îl mai avem pe domnul Gabrie l ( n.r. Waspusch Virg iliu- Gabriel) 

v-am spus ş i ele asta tot aştept. Dacă nu ne aude o să închidem votul fără domnul Gabriel! 

I, 2, 3, închideţi votul! Afişaţi rezultate le, vă rog ! Cu 23 ele voturi pentru , proiectul a 

trecut, pardon amendamentul a trecut. 
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Se supune la vot AMENDAMEN TUL NR. 22861 28.05.2024 la pu11ct11/ ur.2, 
proiectul de ftot<lrâre privind aprobarea, implementarea şi flnanfarea proiectului 

„ Şcoala de vară" pentru lunile iulie-august 2024 şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ- !, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Geta, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabe la Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Waspusch Virgiliu- Gabriel. 
NU VOTEAZĂ: Feroiu Dumitru Silviu. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

De asemenea, pentru optimizarea modului de derulare şi de asigurare a fi nanţării 

proiectului , a fost iniţiat ş i un amendament din partea domnului primar, urmare analizării 

acestui pro iect ş i de către Direcţia de Audit Public Intern ş i de către Direcţia Genera lă de 

Administrare a Patrimoniului Imobiliar, în ceea ce priveşte structura fin anţării , raportat la 

reglementările legale ş i la di scuţiile care au fost făcute cu privire la asigurare mesei calde, 

cu privire la modul de salarizare al personalului didactic. Drept urmare, s-a impus 

reformularea unor regl ementări din cadrul proiectului, care fundamentează ş i mai bine 

din punct de vedere legal ş i modul de implementare al aces tui proiect, inclusiv 

posibili tatea de a se elabora un regulament la nivelul unită!il or ele învăţământ în cadrul 

cărora urmează a se derula acest pro iect. Este important ce vă spun pentru că acest 

pro iect este complex, iar în acest moci, legat de fo rmarea acestui amendament se vor crea 

premisele unei corecte utiliză ri a banilor publici. Ş i atunci a fost comunicat, e adevărat 

reformulat, dat fii nd ş i organizarea acestei şedinţe astăz i , pentru că se afl a în lucru încă ele 

vineri acest studiu al fin anţării , clar şedin ţa fiind astăzi nu s-a putut fo rmula acest 

amendament, să zicem într-un timp mai scurt. Astfe l a fost afi şat în jurul orei 15,30 ş i 

comunicat tuturor consilierilor pe e-mail. Dacă nu aveţi cunoştin ţă de conţinutul lui 

integra l putem da citire. Dar cred că aţ i luat la cunoşt inţă pentru că a fost afi şa t. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şed i n ţă : Eu zic că 

trebui e votat. Consilierii clacă sunt clin online care nu l-au citit, să ridice două degeţe l e ! 

Ancia l-a i c itit? 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona: Da, binenţel es că l-am citit ş i am ş i 

descoperit că adaugă în primul rând, o anexă legată ele buget, ceea ce în amendamentul 

vostru nu era. Deci îl face practic aplicabil pe al vostru. Eu propun să îl votăm 
--~~:-----. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: A fost semnat 

de cineva în afară de Radu Mihai, de vreun domn director? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Binenţe les este un amendament al 

Executivului . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Haideţi să-l 

votăm. Mulţumesc, mi-ai făcut dovada că nici măcar nu te-ai uitat pe el. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu m-am uitat pe el, eu chiar m-am 

uitat pe e l ş i ştiu că îl face aplicabil, face aplicabil amendamentul vostru!. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Supun la vot 

amendamentul numărul 2, nu mi-a apărut, eu votez pentru, dar nu mi-a apărut. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi si cum votezi asa rară să-l fi citit? 
' ' 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De unde ştii că nu l-a citit? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: El a spus că nu l-a citit. 

Doamna consilier local Chirilă Alexandra Elena: Nici mie nu mi-a apărut sistemul 

ele vot! Votez pentru! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Închideţi votul! 

Arătaţi-ne şi rezultatul, 22 pentru, cu doamna Chirilă şi cu mine, care nu am putut să 

votăm, 24, pentru. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu- Gabriel: Consemnaţi vă rog ş i pentru 

mine vot pentru. Nici eu nu am putut să votez. 

Se supune la vot AMENDAMENTUL NR. 22911 28.05.2024 la p1111ct11/ nr.2, 

proiectul de ftotlirâre privind aprobarea, implem.entarea şi finanf area proiectului 

„ Şcoala de vară " pentru lunile iulie-august 2024 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Neclelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, lliescu Constantin Cristinei, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Chir ilă Alexandra Elena: 

PENTRU. 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu­
Gabriel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Feroiu Dumitru Silviu: 
PENTRU 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Deci e o 

unanimitate. Dacă e cineva împotrivă sau abţinere ar trebui să spună, dar nu cred că este, 

da, mulţumesc ! Să votăm proiectul în integralitatea lui cu cele două amendamente vă rog! 

Din nou nu-mi apare votul , eu sunt pentru! 

Doamna consilier local Chiril ă Alexandra Elena : S-a dat drumul la vot cumva că nu 

mi-a apărut? Nu văd. Eu votez pentru, Alexandra Chirilă . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Alexandra 

Chirilă, dar nici eu nu pot să votez. 

Doamna consilier loca l Badea Anda Simona: Nu ştiu dacă s-a luat votul meu. Eu 

am votat pentru. 

Se supune la vot, cu a111e11dame11te p1111ct11/ nr.2, proiectul de /10tlirâre privind 

aprobarea, implementarea şi finanţarea proiectului „ Şcoala de vară" pentru lunile iulie­

august 2024 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis­

Claud iu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Iliescu Constantin Cristinei, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Joana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosm in, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Chir ilă Alexandra Elena: 

PENTR U. 
Se co11se111nează votul verbal al domnului consilier local Feroiu D11mitm Silviu: 

PENTRU. 

Domnul consilier local Fero iu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Mu)!um im, 

este unanimitate la acest proiect! Mai avem pe ordinea de zi, Pau la! 

Doa mna consilier local Pasciuc Paula: Din păcate da, Din păcate as istăm la un circ 

în cadrul Consiliul Local ş i mie îm i pare foa rte rău că USR-ul reuşeşte să facă asta pe 

ul tima su tă de metri , dar acum chiar avem ceva important de comunicat pentru 
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comunitatea noastră, faptul că are Ioc „ Şcoa la de vară" unde vor benefic ia sute de copii 

ş i noi sperăm cât mai mulţi copii, mai a les pentru că am reuş it să mărim numărul de 

unităţi de învăţământ ş i lucrul acesta s-a făcut după două dezbate ri intense, ce au fos t atât 

pe grădiniţă cât şi pe pe şcoa lă . În urma acestor dezbateri p e care Ie-am avut cu părinţii , 

directorii şi cu aparatul de specia litate avem un proiect în care, repet, sute de copii 

sperăm să beneficieze ele el, iar în cadrul proiectului copiii vor bene fi c ia de masă caldă, 

ceea ce era prioritar, ca în cele 8h pe trecute într-o unitate d e învăţământ să le fie pusă la 

di spoziţi e ş i această masă caldă. Ce am mai reuş it în plus faţă de propunerile pe care le­

am avut acum 2 săptămâni, până să intre la dezbatere, este faptul că trebuie să în ţelegem 

că orice proiect trebuie să a ibă o transparenţă în momentul în care vorbim de banul 

public. Acum abia astăz i avem acest proiect. Sperăm să fi e în fo losul părinţilor clin 

Sectorul 2 ş i promitem că vor continua cu aceeaş i transparenţă ş i în viitor. Une le lucruri 

trebuie să se oprească, pentru că am ajuns undeva prea dep arte, iar nimeni din acest 

sector, mai ales, care are toate contribuţiile la z i, nu trebuie să sufere clin cauza c ircului pe 

care îl face constant USR-ul. Mul tumim ş i mul ţumesc tuturor colegilor din cele două 

grupuri , PSD ş i PNL. 

Doamna consilier loca l Badea Ancia Simona : Domnule preşedinte, cer dreptul la 

cuvânt. 

Domnul consilie r loca l Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şed inţă: Domnul 

Săftoiu, domnul Angel Croitoru, după care, dacă doriţi dumneavoastră, doamna Anda 

Badea, domnul Gabriel Waspusch v-a spus, da, mai avem d omnul cons ilier, eu aş zice să 

vă calmaţi . Vă rog D omnul Săfto iu. 

Domnul cons ilier local Să ftoiu Elwis-Claudiu: Da aş dori domnule preşedinte, să 

cunosc care este stadiul în aparatul primărie i cu priv ire la constituirea comisiei speciale 

de anali ză ş i verifi care a oportunităţii , transparenţei decizio na le ş i consultării reale a 

cetăţenilor afectaţi de proiectul reabilitare ş i modernizare sistem rutier Aleea cu Ceas 

între Aleea Câmpul Moş ilor ş i Şoseaua Mihai Bravu, e v orba despre acele modificări 

care a u fos t făcute la blocul ALMO . Am solic itat încă din şedinţa trecută , am votat acest 

pro iect tocmai pentru a da cetăţenilor posibilitatea să-ş i spună punc tul de vedere în mod 

deschis ş i t ransparent care e stadiul constituiri acestei comisie i speciale, mai cu seamă că 

e vorba ele şapte membri ş i e o întreagă procedură care ar fi trebuit urmată. Dacă puteţi 

dumneavoastră adresa celor d in aparatul primărie i o între ba re ş i un răspuns la această 

interpe la re. 

Doamna cons ilier loca l Badea A ncia Simona: Eu e ram la subiect la „Şcoa l a ele 

va ră" . 

Domnul cons ilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedinţă : Am înţe les 

foa rte bine acest subiect, este domnul Angel ş i trebuie să acordăm dreptul la cuvânt 
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tuturor consilierilor, indiferent că ne convme sau nu. Domnul Angel, când suntem 

civ ilizaţ i , suntem ci v ilizaţi! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Mulţumesc domnul preşedinte, referitor Ia 

proiectul care l-am votat, aş vrea să mul ţumesc în primul rând aparatului de specialitate 

care prin amendamentul făcut a putut să transforme dintr-un proiect făcut pe genunchi 

pentru punctaj electoral, în ceva care chiar să poată fi folosit ş i într-adevăr să funcţ ioneze. 

Mul ţumesc aparatului. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Ş i eu 

mul ţumesc, doamna Anda, domnul Waspusch ş i domnul Ra du Nedel cu ţ. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da, cam în aceeaşi notă ... cum a 

început ş i colegul meu Angel Croitoru. Aş vrea să precizez şi eu faptul că proiectul „ 
Şcoa la de vară" este un proiect muncit de aparatul primărie i , ini ţ iat de Radu Mihaiu, 

proiect care se afla deja pe ord inea de zi a şedinţei de mâine. Este Ia punctul I I, e public, 

toţ i cetă ţenii pot să consul te acest lucru. Acest proiect a fos t pur ş i simplu copiat de către 

PSD ş i prietenii să i ş i a fost convocată această şedinţă cu o zi înainte. Nu ni s-a explicat 

motivul pentru care au dorit să convoace şedinţa cu o zi îna inte pentru votarea acestu i 

proiect care oricum urma să fie votat mâine de către noi, aşa cum a fost pus el pe ordinea 

de zi de către iniţiator. Deci practic au copiat un proiect şi vor să se laude cu el pentru că 

e campania el ectorală. Nouă nu ne pasă de lucrurile asta. Orgolile noastre nu sunt mari 

deloc. Noi vrem să fie cel mai bine pentru cetăţenii Sectorului 2, motiv pentru care am 

votat, bineînţe les, acest proiect pentru că este bun pentru copii ş i pentru părinţii lor. Vă 

mul ţumesc frumos tuturor pentru că aţ i votat proiectul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedi nte de şedin ţă: Următorul , 

domnul Gabriel Waspusch. 

Domnul consilier local Waspusch Virgil iu-Gabriel: Aş vrea să spun, că din păcate, 

un proiect care în mod clar este bun, referitor la „ Şcoa la de va ră" - aparatul de 

speciali tate va avea o misiune foarte grea, având în vedere conţinutul amendamentelor ş i 

a pro iectul ui, să -l armonizeze şi să rezul te un proiect care să poa tă să fie pus în aplicare. 

Şi doamna secretar general a subliniat care va fi provocarea, pentru că în momentul ele 

faţă au fos t adăugate ni şte unită !î ele învăţământ care nu a u prevăzut buget, ceea ce va 

afecta bugetul total al proiectului , adică fie se va redistribui aceeaş i sumă către I I un ităţ i 

ele învăţământ, fie nu şti u ... nu ştiu ce se va întâmpla. Deci, din păcate, un proiect care 

este bun ş i este dori t de către toată lumea, este o posibilitate de a fi compromis ş i probabil 

că va trebui să ne întâ lnim într-o şedin ţă ca să rezo lvăm acest pro iect, să mai avem încă o 

mocii fica re a proiectului astfe l încât să poată să fie aplicabil , di n păcate. Deci ăsta este 

preţul pe care îl pl ătim în momentul în care lucrurile se fac pe picior, fără respectarea 

l egalităţ ii ş i îmi pare ră u să spun chestia asta cl in păcate .. . în sfâ rş it , cei care su feră sunt 

copiii ş i cetăţenii . 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Trebuie să vă 

corectez din punct de vedere al legalităţii . Domnul Nedelcuţ, după doamna Pasciuc, da, 

să închidem comentariul pe subiect. 

Domnul cons ilier local Nedelcuţ Radu: Deci domnul preşedinte, doresc cuvântul pe 

proiectul privind comisia pentru analiza transparenţă, că sunte m la grădini ţă . Atunci mai 

aştept. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vrei să spui 

ceva Paula, la grădiniţă? 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Să spun că tocmai s -a votat. Nu mi-a limitat 

acest proiect. Deci dacă vorbim de legalitate şi alte aspecte după, fiecare să ş i le asume. 

Mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru domnul Waspusch, aş vrea să repet faptul că mmarea acelor puncte de vedere care 

au reliefat aceeaşi problemă pe care aţi reţinut-o ş i dumneavoastră, doamna Pasciuc, ştiu 

că a reformulat amendamentul acum în şedinţă, ţinând cont de observaţiile 

compartimentelor de resort ş i a completat în sensul că, finanţarea aferentă unităţilor de 

învăţământ nou introduse urmează a fi stabilită ş i supusă aprobării Consiliului Local în 

şedinţa următoare, sigur până la implementarea proiectului. Drept urmare, într-adevăr, 

după ce se vor stabili cheltuielile aferente ş i şcolile vor înainta toate informaţiil e 

necesare, se va stabili ş i bugetul acestor unităţi ele învăţământ nou introduse. 

Domnul consilier loca l Waspusch Virgiliu-Gabriel: Deci este exact ceea ce am spus 

eu, doamna secretar, că va trebui să mai votăm o modificare a p roiectului astfel încât el 

să devină aplicabil. 

Domnul cons ilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: O rectificare 

bugetară domnule Waspusch, atât, buget ş i o rectificare bugetară toate le vor cuprinde 

acolo. Da, în fine , nu trebuie să mai mergem Ia acest proiect. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: E o m odificare a acestui proiect. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Doamna Paula 

Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : Proiectul nu va fi afectat absolut deloc. Deja 

tărăgănăm ... importa ntă e vestea că are loc „ Şcoala de vară" . Succes tuturor! 

Domnul cons ilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Mulţumim, 

domnule Nedelcuţ doreaţi să vorbiţi înainte de votarea comis iei, ultimul proiect! 

Domnul cons ilier local Nedel cuţ Radu: Da, doresc să vorbesc pe subiectul supunerii 

la vot a acestui proiect. Deci, observaţia mea nu este l egată d e conţinutul proiectului, ci 

ele legalita tea supunerii sa le la vot ş i o să vă c itez clin Codul administrativ, articolul 136, 

punctul 8: „ Fiecare proiect de hotă râre înscri s pe ordinea de z i a şedinţei Consiliu lui 

Local este supus dezbaterii numai dacă este însoţit de referatul de aprobare ca instrument 
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de prezentare ş i motivare, semnat de iniţi ator, rapoartele compartimentelor de resort din 

cadrul aparatului de specia litate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale 

comis iilor de specialitate ale Consiliului Local" . Acestea sunt condiţiile, am încheiat 

cita tul clin Codul administrativ. Deci mi se pare destul de clar din această fo rmulare din 

Codul adminis trativ că desigur, poate să fie pe ordinea de z i proiectul, dar nu poate fi 

supus la vot atâta timp cât îi lipsesc rapoartele compartimentelor de resort. Asta face ca 

proiectul să fie, nu ştiu ... adică nu respectă Codul administrativ. În cel mai rău caz va fi 

atacat de prefect, cred că nu ajunge nici măcar până acolo! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Acestea au 

fost observaţiile doamnei secretar la început. Deci v-aţi repetat? Doamna secretar a spus 

că nu va semna de legalitate. Consi lierii îş i asumă acest proiect ş i îl pun pe ordinea de zi. 

În acelaş i timp trebuie să atragem atenţia aparatului de specia litate să se grăbească ş i cu 

pro iectele a ltora decât ale domnului primar, pentru că e foarte important să co laborăm. 

Un proiect bun care din punctul meu ele vedere poate reglementa o stare de adevăr, o 

stare de fapt, o stare de nemulţumire pentru Aleea cu Ceas, ne poate aduce şi nouă 

anumite lucruri în faţa noastră. Bineînţeles, acest proiect după cum şti ţi , sunt mai mulţi 

consilieri locali ... puteţi să participaţ i ş i dumneavoastră. Nu am zis că o să particip eu 

sau doar PNL sau doar PSD, este un proiect al Consiliului Local pentru aflarea unui 

adevăr, pentru că acolo există un proces pe ro l, ştiţi prea bine, cetăţeni i nu sunt de acord 

cu aceste lucră ri . Sunt ni şte acuzaţii , că primarul Sectorului 2 favorizează un privat 

pentru locurile de parcare pentru o parcare goală , în afară de sâmbătă ş i duminică. Acolo 

sunt nişte suspiciuni ale faptului că suntem în proximitatea unei zone protejate, şi anume 

Hala Veche Obor şi este posibil ca să fim atinş i de anumiţi factori, sunt foarte multe 

suspiciuni . Eu z ic că acest proiect, indiferent ele cum aţi da-o dumneavoastră, că o jucăm 

politic, să nu o jucăm politic, este foa rte bine să fie aprobat. Este o stare de adevă r pe care 

no i putem să o aducem. Bineînţeles, instanţa se va pronunţa, dar noi putem să venim cu 

nişte concluz ii care va ajuta ş i in stanţa , mă gândesc, poate să fie un probatoriu, aceste 

concluz ii, a le noastre, ale consilierilor. Dacă mai sunt comentarii pe acest aspect? 

Domnul consilier local Neclelcuţ Radu: Nu sunt convins că aţi în ţe l es ce am zis eu 

nu am z is că este vorba despre„ „ „ „Vreau să spun că este o încălcare directă a Codului 

Adm inistra ti v . 

Domnul cons ilier loca l Croitoru Angel: Ce spune colegul meu este tocmai că nu 

poate fi supus la vot conform Codului administrativ. Uitaţi-vă pe Codul administrativ că 

aşa începe, pentru a fi supus la vot, trebuie să îndeplinească cele tre i cond iţii - nu le 

îndeplineşte pentru a fi supus la vot, v-a citit deja exact cum este formulat. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilv iu preşedinte ele şedinţă: Doamna 

Pasc iuc doreaţi să mai interveniţi? Domnul Săftoiu! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, deci noi acum suntem puş i în faţa 

faptului că. „ noi am depus de urgenţă acest proiect în urmă cu 1 O zile, nu avem aceste 

rapoarte. Este o situaţ ie spre care ar trebui să ne îndreptăm toată atenţia şi nu reuşim să î l 

punem pe ordinea de zi. Doamna secretar, aj utaţi-ne . L-am pus pe ordinea de zi, însă 

înţelegem că ş i aici avem o piedică, cum o să fi e până la urmă , să putem să avem această 

comisie pentru că timpul trece, oamenii aceia sunt în mai multe probleme din cauza 

acestui proiect fără cap şi fără coadă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Bun, haideţi să 

supunem la vot acest proiect, vă rog frumos! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă îmi permiteţi, vă rog, proiectul presupune constituirea unei comisii, dacă nu mă 

înşel - nu mai reţin exact câte persoane, pentru că, repet, nu l-am văzut în forma finală, 

şapte consilieri locali, adică vot pe persoană care se exercită prin vot secret. Prin urmare 

nu avem în momentul de faţă buletinele de vot pregătite ş i nu şt iu în acest moment cum 

se poate vota acest proiect în mod legal. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu vă propun o pauză de 5 minute ca să nu 

lungim mult ş i facem buletinele. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Bun, haideţ i să 

facem pauză, mulţumesc, te, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Noi nu vom vota acest proiect, n-are 

nici cap, nici coadă, nici nu l-am văzut de altfe l, n-are nici un sens. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Pe înregistrarea de data trecută, celor din 

online, li s-a încălcat dreptul, acum ce facem„ „ „ „ „. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acest proiect este lovit de nulitate, nu poate să fie anali zat fără rapoarte, doamna 

consilier, deci eu vă recomand să-l retrageţ i de pe ordinea de z i. Voi solicita ş i voi reveni 

asupra colegilor pentru a înainta rapoartele de specialitate ş i urmează să ana lizaţ i în mod 

legal ş i pertinent un proiect de hotă râre comunicat. În momentul de faţă proiectul nu este 

elaborat, nu este completat cu rapoarte de specialitate şi e u nu am avizat nici proiect ş i 

nic i nu voi contrasemna hotărârea . 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşed inte, şedinţa a fost 

convocată , cu prezenţă prin mijloace electronice. 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Si lviu preşed inte de şedinţă : Facem în felul 

următor, dacă sunteţ i de acord cu mine, acesta este un pro iect foarte important ş i eu zic 

aşa , avem promisiunea aparatului speciali tate că până mâine ne dau un aviz pentru acest 

lucru ... sunt în stare, de 1 O zile l-au avut, s-au uitat la el, a- 11- a zi să se uite ş i să ne dea 

un răspuns . Avem acest răspuns ş i această s iguranţă, unde aţ i trimis doamnă avizele, că îi 

luăm pe rând? Domnii director ar trebui să fie în sa lă. 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Proiectul a fost înregistrat în perioada când eram în concediu, cred, dar am verificat ş i s­

au solicitat rapoarte de la Direcţia Juridică. „ 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: De la Juridică, 

e cineva în sală? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că Directia Urbanism si Investiti i Publice . . . , , , 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedinţă : De la 

Urbanism este cineva? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

ADP-ul a transmis nota de fundamentare, este comunicată nota de fundamentare, pentru 

că am urmărit proiectul , este comunicată nota de fundamentare ele la ADP, mulţumim! 

Însă se analiza ş i problema care a fos t pusă, ş i pe care o ana lizează în continuare, este 

acel articol 4 care viza - se aprobă suspendarea lucrărilor, lucrările se derulează în baza 

unei autorizaţii . Autoriza ţia a fos t emisă ş i contractul de lucrări în baza unei proceduri 

concurenţia le organizate ş i atunci este aşa un fe l de efect care ar trebui să fi e legal , legal 

fundamentat pentru a se lua o astfe l de măsură asta e discuţia am să insist pentru 

transmiterea rapoartelor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Eu rog aşa, 

dragi iniţiatori , ş i vă rog în felul următor, părerea mea s inceră ar fi să avem o promisiune 

din partea aparatului de specialitate că ne bagă ş i pe noi consilieri în seamă, contăm ş i 

noi. Mulţumesc ADP-ului, putem spune că avem raport al ADP-ului . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectoru lui 2 al Municipiului Bucureşti : 

Este o notă de fundamentare, rapoartele de specialitate, cum se precizează clar în lege, 

sunt rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort. . . dacă nu mâine . .. Dar 

faptul că domnul primar a s tăruit că nu are nimic împotrivă să se constituie această 

comisie, chiar a spus că a ş i solicitat urgentarea elabo rării acestor documente, însă 

impedimentul a constituit analizarea acestui punct atunci. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Pentru că 

în ţel eg blocajul ş i juridic ş i fundamental rog i ni ţ iatorii să-ş i retragă proiectul, dar mâine 

noi ne aşteptăm să avem rapoartele de specialitate. Este foarte s implu, eu zic că este un 

compromis corect pentru fiecare dintre noi. Vreau să-mi spună ini \iatorii dacă sun t ele 

acord cu această propunere. 

Domnul consili er local Să fto iu Elwis-Claudiu: De acord. Problema e următoarea , 

domnule preşedinte, dacă îmi permiteţi , noi putem da şanse tuturor pentru a-ş i îndrepta 

greşelil e ş i a încercat să rezolve cu celeritate so licităril e Consiliului Local, mai ales că a 

fost acum I O zile depus acest proiect. Era nevoie numai ele puţină bunăvoin ţă, lucru care 

nu s-a întâmplat. Dacă domnul primar a spus că da, n-are nimic împotri vă, efectiv îi pune 
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la mijloc pe cei din primări e, care de obicei răspund foarte rap id sol icităril or, că aşa ş i 

trebuie. Aici constatăm din nou o tergiversare care trebuie pusă pe seama cuiva! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedi nte de şedinţă: Eu iau aceasta 

ca pe promisiunea Executivului. Avem aici ş i pe doamna secretar care clin punctu l meu 

este un garant. Până mâine să avem un rapo rt, indiferent de .. . pozi ti vă, negativă. N oi 

vrem să vedem ş i părerea .. . ş i vom constitui ş i comis iile noastre de consilieri, să dăm un 

av iz în în comisiile noastre . Bine, eu vă mulţumesc foarte m ult. Dacă mai sunt propuner i, 

interpelări, dacă nu, vreau să închid şedinţa!? Mai sunt propuneri, interpe lări la diverse? 

Paula, te rog . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă reamintesc că grupul PSD ş i PNL au mai 

depus astăzi două proiecte care v in în sprijinul cetăţenilor din Sectoru l 2. În primul rând 

vorbim despre s iguranţa în şco li , unde ne dorim să fie crescută această s iguranţă . D in 

păcate, educaţia în Sectorul 2 a fost lăsată pe ultimul Ioc ş i nu ne ma i permitem să 

avansăm în acest sens ş i atunci unul dintre proiecte le noastre a cons ilierilor PSD ş i PNL 

vizează această s iguranţă în şcoli unde vom mări număru l de ore a efectivului de pază. 

Mai mult decât atât, vom îmbunătăţi s istemul de supraveghere. D e asemenea încă un 

proiect de hotărâre depus tot de consilierii PSD ş i PNL, ce are în vedere bursele, anumite 

burse pentru mediu, pentru că noi am rămas în urmă în acest sector cu tot ce ţine de 

mediu ş i curăţe nie. Uităm că totuşi avem o responsabilitate faţă de mediu, chiar ş i prin 

colectarea selectivă, educaţia este un prim pas în acest sens . Rugăm de asemenea aparatul 

de specialitate să aibă în vedere de urgenţă aceste proiecte ş i să primim în timp util 

rapoartele de specialitate pentru a putea convoca o şedinţă, poate chiar de îndată sau 

extraordinară cum ne p ermitem, mul ţumim! 

Domnul cons ilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Eu am marea 

rugăminte referi tor la cele două proiecte anunţate de tine, pentru că am depus azi două 

pro iec te . Mă aştept ca până mâine să avem totuş i un raport. Tot la fel , din bunăvoinţă ... 

ş i rapoa rte de specialitate din partea la cele două ... Noi mâine le vom băga în comis iile 

de specialitate a le Cons iliului Loca l, cele două rapoarte. Cele două proiecte din punct 

me u de vedere, este foa rte important pentru comunitate . Vă mu lţumesc foa rte mult! 

Doamna cons ilie r local Badea Anda Simona: O mică menţiune, o mică menpune 

îna inte să închidem şedinţa, informaţii-I pe cand idatul dumneavoastră, pe care îl susţineţi 

la primări e, că a anunţat că s-au votat vreo tre i proiecte, da r de fapt s-a votat doar unu ş i 

nici ă l a nu era iniţi at de PSD, ad i că să„ „ •• „ . „ 

Domnu l cons ilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Eu în schimb 

v-aş ruga să-i spuneţ i candidatului dumneavoastră , domnu l primar să v ină a ici lângă noi, 

să nu ne mai trateze cu lipsă de respect, nu de a ltceva dar lipsa de respect îl va face să 

piardă ş i va pierde, doamna Anda Badea! 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu înţelege cum funcţionează 111c1 

Consiliul Local, nici Primăria . Realitatea este că a anunţat că s -au iniţiat trei proiecte, s-a 

votat unul singur ş i l-a iniţiat Radu Mihai. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A crezut că e de bună credinţă domnul 

primar ş i vom avea proiectele pe ordinea de zi. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
Feroiu Dumitru-Silviu declară şedinfa închisă, la orele 17: 15 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 

SECRETAR GE1'ERAL AL SECTORUL UI 2, 

Prezentul proces - verba l a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ. , în şedin\a ORDINARĂ a 

Consiliului Local al Sectorului 2 clin data ele .. ........ . 
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